Конспект занятия для детей с ОВЗ (нарушение зрения) воспитателя  МУРИНОЙ С.В.

 Занятие по развитию речи «В гости к сказкам»
Цель:  развитие  речи  детей , как средство общения со взрослыми и сверстниками.
Задачи: 

-Продолжать формировать диалогическую речь, учить слушать вопросы и отвечать на них.
-Учить узнавать и называть персонажей из знакомых сказок.

-Развивать произношение и интонационную выразительность речи.

-Отрабатывать ритмичность движений.

-Воспитывать интерес и любовь к народным сказкам.
                          ХОД ЗАНЯТИЯ:

В: Дети, а вы любите сказки?

Дети: ДА.

В: Сказки живут в волшебной стране - за лесами, за полями, за высокими горами. Живут и волнуются, смогут ли ребята их узнать. Ребята, а мы сможем узнать сказки?

Дети: ДА

В: Дети, мы сегодня поедем в гости к сказкам на поезде, я буду паровозиком, становитесь за мной ( проводится малоподвижная игра « ПОЕЗД»)

Загудел паровоз

И вагончики повез

Чох-чох, чу-чу,

Я далеко укачу!

(«Паровозик»  обьезжает  часть группы и останавливается у стола)

В:   Всё, приехали.
ОСТАНОВКА « У КОЛОБКА»

В:          Не лежалось на окошке,

             Покатился по дорожке.

            КТО ЭТО?

Дети: Колобок.
В: А кто испёк колобка?

Дети: Бабушка.

В: От кого ушел Колобок?

Дети: От деда, от бабки, от  зайца, от волка, от медведя.

В: А кто же сьел колобка?

Дети: Лиса.

В: Давайте вместе с Колобком споем его песенку

« Я Колобок, Колобок!»

              Я Колобок, Колобок,

              Я по коробу скребён,

              По сусеку метён,

              На сметане мешон

             Да в масле пряжон

              На окошке стужон.

В: А теперь поиграем с Зайкой и Мишкой. Покажем, как прыгает зайка, а как ходит мишка…Молодцы,ребята. Здесь очень весело, но нас и другая сказка ждет в гости. Говорим, до свидания и садимся в поезд. Отправляемся….

                  Набирает поезд ход,

                  Машинист глядит вперёд.

                  Держимся мы друг за друга

                   И никто не отстаёт. « ТУ_ТУ»

ОСТАНОВКА « ТЕРЕМОК»

В:  Стоит терем- теремок,

     Он не низок, не высок.

     Подойду, постучу,

    Хозяевам покричу:

         « Кто-кто в теремочке живёт,

           Кто-кто в невысоком живёт?»

В: Вот мы и приехали. Здесь живёт сказка «Теремок» Только посмотрите, герои сказки поссорились, спорят, кто первый поселился в теремке, кто второй, кто третий…Дети, поможем зверям?
В: кто первый нашел теремок?

Дети: Мышка-норушка.

В: А потом?

Дети: скакала лягушка-квакушка, за лягушкой- зайчик-побегайчик.

В: а кого потом пустили в теремок?

Дети: Лисичку-сестричку..
В: И место осталось кому ещё?

Дети:Волку

В:  И кто еще захотел к зверям в теремок?

Дети: Медведь.

В:  И , что случилось с теремком, когда мишка полез в теремок?

Дети: Развалился теремок…

В: У нас здесь есть строительные модули( кубик и призма) ,давайте построим домик для зверей..мы же сможем? ( ставим кубик, на него призму) Звери теперь не ссорятся, они очень рады новому домику! А нам пора возвращаться в детский сад. Садимся в поезд.

В: Вот мы и вернулись! Вам понравилось путешествие?

Дети: Да.

В:  У каких сказок мы побывали в гостях?

Дети:  « Колобок», « Теремок»

В: Ребята, вы молодцы! Вы добрые и отзывчивые дети. Вы помогли Колобку петь его веселую песенку, помирили героев сказки « Теремок» и построили зверушкам новый домик. Вам понравилось наше путешествие?
